



幼儿园放假了 小怡颖又回到了爸爸身边 孩子想给所有热心人送句祝福 “感谢所有好心人,祝福大家永远幸福平安”

小怡颖陪爸爸在病房过年

从1月13日幼儿园开始放假后,小怡颖就回到了奶奶和爸爸身边。

“朝军需要照顾,白天我带着孩子来医院,晚上才回租房的地方”。目前,接受完手术的张朝军一直在医院化疗,陈香莲很忙。

“原本打算带着颖颖回家过年,但看现在的情形,估计是回不去了”。听到母亲的叹气声,张朝军倾斜着身体,慢慢地坐了起来。

“看来颖颖真的要和我们一直在医院过年了,真是委屈了她。”一脸无奈的张朝军慢慢抬头,控制住了眼眶里一直打转的泪水。

但没过几秒钟,两行热泪还是顺着他的脸颊迅速滑落下来。

上学后的小怡颖懂事多了

陈香莲说,自从孙女放假回到自己身边,明显感觉到小怡颖的话比以前少了,文静了很多。

“有时候她会给我数数,从1到20,还会背好几首诗……呵呵,我都听不懂了。”说起小怡颖上学后的进步,陈香莲脸上多了几分笑容。

“颖颖,来给叔叔数个数,来。”陈香莲走过去蹲在小怡颖面前,拉着她的一双小手,不停夸奖起来。

“真棒,颖颖真棒!”从小怡颖开始数第一个数开始,病床上的张朝军就开始前倾着身体,一动不动地看着她,脸上写满了幸福。

“她懂事多了,有时候说的话让人心里觉得很暖和。”

张朝军说小怡颖虽然年龄小,但心里却像一面镜子,好像什么都知道。“有时候医生给我扎完针,她会站在我身边,轻轻地问一句‘爸爸,疼不疼?’”

小怡颖坐在奶奶腿上,歪着脑袋,眼睛一眨不眨地望着病房窗外。

过去的一年,很多热心人的关心和帮助,让这个家庭看到了希望,感受到了温暖。小怡颖在大家的关爱下上了幼儿园,在大家的关注中成长。新年到了,孩子想对所有的热心人说一声“祝福大家幸福平安”。

晚报记者 常亮 文/图



新的一年,希望孩子的前途一片光明。

过完年 小怡颖还在郑州上学

几个月来,很多热心人的关心和帮助,让张朝军和陈香莲心里很感动。

陈香莲动情地说,前几天佛岗新居幼儿园园长冯娟送小怡颖回来的时候,曾再三告诉自己,等过完年开学,还要把小怡颖接回幼儿园上学。

“真不知道该咋感谢这些好心人,没有恁多人帮俺,俺真是走投无路了。”陈香莲含着泪水,不住地点着头,“该过年了,俺们全家给所有热心人问个好,祝他们永远幸福,平安。好人好报,好人好报……”



看,这双龙鞋垫绣得多精美 很卡通,很民族

昨日,读者李茜来电“龙年到了,要把自己精心收藏的手绣龙图案鞋垫与晚报读者分享。”

2006年,李茜通过亲戚在山西带回了12双十字绣鞋垫。最独特的是“双龙”鞋垫,虽然鞋垫上的龙昂首探爪,腾云驾雾,但轻灵的绣法使得它们生动活泼,甚至有几分卡通。

亲戚介绍,这些鞋垫是山西平陆的漂亮姑娘和贤惠媳妇们一针一线、匠心独具的结晶。

晚报记者 张翼飞 文/图

29岁的户籍女警不简单

预约服务簿和网上办理二代证都是工作中摸索的 昨天,西安的张老先生专门给晚报打电话表扬她

一位基层户籍女民警徐真真结合自身工作自制“预约服务簿”。外地人办二代证不方便,她就用QQ进行网上办公。

昨日,来自西安的张老先生打长途电话到晚报热线,表扬了郑州建设路派出所户籍民警徐真真:她不是大人物,但她做的小事很让我感动。

晚报首席记者 徐富盈
通讯员 胡洪禹 郭建岭

昨日下午,在建设路派出所颍河路户籍服务站,29岁的徐真真正在岗位上忙碌着。

颍河路户籍服务站辖区常住人口4万多人,暂住人口近1万余人,辖区大中专院校3所,户籍管理任务繁重。徐真真在实践中摸索便民利民措施,对学生办理二代证,她特制了“预约服务簿”,通过学生和家预约,利用周六、日加班为办证学生采集人像。

对那些确实有困难,不能到派出所办理的居民,她主动上门服务。当她了解到辖区居民刘先生因患病成了植物人,未办理二代身份证,徐真真就和其他民警一起来到医院,在病床前为刘先生进行了人像采集,刘先生的家属激动地掉下了眼泪。

同事夸奖说“郭真真还能用网络进行远程

二代身份证的办理,当事人在外地不用到派出所就可以办好。”

颍河路105号院的张老先生,老伴儿去世,他跟随女儿在西安生活。因年龄偏大,回郑州不方便,一直未换发二代证。徐真真了解到这个情况后,让老人在西安进行人像采集,把照片通过QQ发送到郑州。前不久,老人终于如愿地拿到了二代证,十分感激。昨日,就是他给晚报打来了感谢电话。

户籍警的工作量繁重,业务繁琐,也是最不出彩的地方。但是郭真真用自己的细心和耐心,用热情服务市民的诚心,赢得了市民的好评。去年11月,她参加了河南省公安厅举办的河南省户籍业务技能比武竞赛,取得了全省第四名的成绩。

天然气通了

□晚报记者 柴琳琳

“这下好了,通了天然气,这年就过得更有滋味了。”昨日上午,淮南街17号院的居民围在一起,观看天然气点火通气仪式。

2011年1月份开始,郑州市妇联对淮南社区持续进行了两批帮扶,重点工作就是帮扶淮南街小区居民安装天然气。在此期间,市妇联帮扶小组对小区内400多户居民进行走访动员。

为了确保在春节前通气,让居民们过上一个安乐、祥和的节日,帮扶组的工作人员加班加点准备验收资料,燃气公司提前验收并点火通气。

“住在这里十几年,一直没有天然气。现在好了,新年里用上了方便的天然气。”居民叶女士说。

确保“双节”期间烟花爆竹消防安全

□晚报记者 周炜卿 通讯员 耿国锋

本报讯 近日,根据郑州市政府办公厅《关于印发郑州市2012年春节期间烟花爆竹安全管理工作的方案》要求,郑州消防支队认真研究部署,积极采取有效措施全面加强烟花爆竹行业的消防安全管理。

郑州消防结合“清剿火患”战役行动,迅速与多部门联合,深入烟花爆竹生产、销售、燃放地及周围和因烟花爆竹燃放极易造成火灾的公共娱乐场所、人员密集场所、烟花爆竹集中燃放区、准备举办灯会、庙会、焰火晚会等大型群众性活动场所和易燃易爆单位以及重要在建工程,全面排查消防安全隐患;同时广泛发动各办事处、社区居委会和基层公安派出所,全面调动辖区保安、巡防队伍、多种形式消防力量共同参与,将烟花爆竹消防安全检查触角延伸到每一个社区、乡村和社会单位。

加强重点单位禁放区域的现场看护人员力量,落实专人看护,严防燃放烟花爆竹引发火灾事故;要求各社区、城中村自发组成燃放秩序维护小分队,对小区和城中村内楼院屋顶可燃物进行清理,及时修复、关闭建筑物门窗,规范小区、城中村内车辆停放,保障消防车道路畅通,配备竹竿、扫帚、沙袋、灭火器等简易消防灭火装备,制定切实可行的灭火预案,确保出现初期火情能够及时处置。

广泛宣传烟花爆竹的火灾危险性和存放、燃放的安全常识;会同安监部门,将消防知识纳入对烟花爆竹从业人员的培训内容;并协同各级治安、消防部门和公安派出所组织警力深入开展宣传教育,全面提高群众“依法、文明、安全燃放”的意识。

消防部门针对辖区内的烟花爆竹生产、储存企业和经营单位,制定完善的烟花爆竹火灾事故应急救援预案,强化实地熟悉演练,切实作好灭火救援战斗准备。特别是在除夕、正月初一、正月十五等重点时段,消防部门要落实值班执勤力量,启动二级战备方案,随时出警,及时处置由烟花爆竹引发的火灾事故和突发险情,确保万无一失。